



ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ

Педагогика на обучението по...

Димитър ГЕОРГИЕВ

**Учител по физическо възпитание и спорт
Профилирана гимназия „Пейо Яворов”
гр. Петрич**

Бакалавър „Педагогика на обучението по
физическо възпитание и спорт”

Магистър „Физическо възпитание за изявени деца”



Димитър Георгиев е родом от град Петрич, където израства, живее и работи. От малък обича спорта и дебютира в хандбалната школа „Беласица”, Петрич. Още тогава се замисля за професия, свързана със спорта и децата. След отбиване на военната служба, кандидатства и е приет в Югозападния университет с едно единствено желание „Педагогика на обучението по физическо възпитание и спорт”. За своя избор споделя:

„Избрах този университет, заради близостта му с моя роден град, добрата спортна база за подготовка на спортисти и не на последно място заради преподавателите - професионалисти, които да ме подготвят за бъдещата ми професия.”

Бакалавърската степен завършва през 2003 г. и има щастието веднага да започне работа като учител и да приложи наученото от преподавателите в университета. Като всеки млад учител в първите години среща трудности, свързани с осигуряването на постоянна работа в училище. Договорите се сключват година за година и му липсва сигурността на щатния преподавател.

След дълго брожение и работа на няколко места в града, накрая щастието го сподобва и започва работа в Профилираната гимназия „Пейо Яворов”, в гр. Петрич, която според Димитър, е най-

добрата гимназия. Съдбата го среща с прекрасни колеги и изграждат сплотен и професионален колектив. Обновяват гимназията и създават най-добрите условия за спорт в общината. През 2017г. завършва магистърска степен, специалност „Физическо възпитание и спорт за изявени деца и ученици”, отново в Югозападния университет.

„Преживях истинско удоволствие, щастие и респект, когато се срещнах отново с моите преподаватели. Благодарение на тях осъществих целите си – реализирах се в областта на спорта, работя желаната професия и ежедневно комуникирам с млади хора.”

Димитър продължава да се квалифицира, като редовно участва в обучения, осигурени от образователната институция, в която работи. Притежава втора професионално-квалификационна степен, но няма да спре до тук, а ще продължи по пътя на професионалното си развитие.

